Lietuvos mokiniy informatikos olimpiada

Respublikinis etapas (2) e 2000-2001 m. e X—XII K. lenta-vyr

Lenta

Staciakampé lenta, kurios ilgis IV, plotis M, buvo padalinta lygiagreciomis lentos krastams
tiesémis | N x M vienetinio dydzio kvadratéliy. Dalis kvadratéliy buvo ispjauti. (Gali buti,
kad dél to lenta tapo nebevientisa, o susidedanti i$ keliy daliy.) Norima likusia lenta sup-
jaustyti j vientisus dviejy vienetiniy kvadrateéliy dydzio staciakampius.

UzZduotis. Parasykite programa, kuri suskaic¢iuoty, kokj didziausia tokiy staciakampiy skaiciy
galima iSpjauti i$ Sios skylétos lentos.

Pradiniai duomenys. Pirmoje eilutéje jrasyti du skaiciai: lentos ilgis N ir plotis M.
Antroje eilutéje nurodytas iSpjauty kvadratéeliy skaicius (gali buti ir neiSpjautas né vien-
as kvadratélis, tuomet nurodomas 0). Toliau pateikiama tiek eiluciy, kiek yra iSpjauty
kvadrateliy — kiekvienoje i§ 8iy eiluciy jrasytos vieno iSpjauto kvadratélio koordinatés (du
skaiciai): pirmoji koordinaté (nuo 1 iki N) nurodo eilute, antroji (nuo 1 iki M) — stulpel;.

Rezultatai. Rezultatas — didziausig skaiéiy stac¢iakampiy, kuriuos galima ispjauti is duotos
lentos.

Pavyzdziai.
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Ribojimai. 2 < N, M < 50.
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